賽事拍攝宣傳片及海報■子丹日前到沙田馬提

前到沙田馬場

為

■騎師田泰安原來是子 丹的忠實粉絲。

益 是 馬 主

一 擁有賽駒「宇

宙車神」的子丹,在與「浪

漫勇士」的鐵三角幕後團隊

馬主劉栢輝、練馬師沈集成及騎

就。

師田泰安對談中,了解到他們如何

年度馬壇盛事《寶馬香港打吡大賽》將於下月19日舉行,今年再度 獲邀擔任「寶馬香港打吡大使」的甄子丹日前到沙田馬場拍攝宣傳片及 海報,子丹還特別前往馬房探訪上屆大賽冠軍賽駒「浪漫勇士」 雖然首次與子丹接觸,但「浪漫勇士」表現淡定、溫馴乖巧,更不 時主動親近子丹;首次見面就十分投緣,相處融洽溫馨,令拍攝過程 十分順利。

而田泰安原來是子丹的忠實粉絲,不會錯過偶像的每

角色中,大部分都具備勇士的性 格及氣質,較為人熟悉的「葉 問」及近期的「喬峰」亦完全反 映了勇士的性格。與太太非常恩 愛的子丹同時擁有「浪漫」的氣 質,他笑言每一分每一秒都可以 很浪漫:「浪漫是出自於心底 裏,哪怕是講一句説話,或拖 另一半的手,或輕吻對方,是由 內到外的浪漫表現。」被問及下 一套電影想拍攝什麼題材,他指 自己會時常保持拚搏心及奮鬥 心,笑謂要在今年3月的「打吡 大賽」取靈感,繼續尋求突破;他 因疫情關係闊別馬場3年,所以屆

子丹笑謂「浪漫」與「勇士」這兩個特質同 時反映自己!他稱常用「勇士」精神提點拍 戲超過 40 年的自己,縱使作品中部分 有不錯成績,部分並非完全理想,但 人生漫長,就好似一條跑馬賽道,目 標衝向終點,保持這種心態,就是 其做人的宗旨;而他拍攝過的電影

一套電影,因此拍攝前一晚緊張致失眠。

馬明詩詠 文偉鴻監製的《隱形戰隊》將於3月6日播映,劇中集 齊6大視帝視后包括馬國明(馬明)、陳山聰、陳展鵬、江美 儀、唐詩詠及劉佩玥,除有動作槍戰、爆破及追逐戲,角色關係亦 錯綜複雜,劇情笑中有淚。是次是馬明與詩詠第5度飾演情侶,但新 鮮感不減,皆因劇中二人是歡喜冤家,鬥嘴鬥惡毒鬥至出神入化,水 火不容;除關係有別以往,角色設定亦不同前,詩詠再跳出以往框框飾

演毒舌頭腦型女警,潑辣倀雞講嘢-輪嘴之餘又愛打橫嚟講,相當棘 手!至於馬明除了繼續熱血 內斂專業外,更多了一分 擇手段,難得一見其 「流氓」及冇厘貴格

電影角色多具備勇士氣質 騎師田泰安則向子丹

以專業獨到眼光,在拍賣會中挑選出「浪漫勇

士」,繼而再悉心培育訓練,讓這匹4歲精英如

寶石般散發光芒。而劉栢輝將牠命名為「浪漫 勇士」,是寓意嚮往未來浪漫寫意的生活,

同時反映自己凡事勇往直前。沈集成指

「浪漫勇士」是一匹很有靈性的馬,鬥心

頑強,每次出賽都全力以赴,因此能勇

奪這「四歲功名一生一次」的打吡成

詠今次做歡

喜冤家。

分享策騎「浪漫勇士」 的難忘經驗,子丹讚 賞他的膽識和努力;

■子丹與冠軍賽駒

「浪漫勇士」首次見

面已十分投緣。

查主任,前晚她的出場方式相當特別,劇情 講述她爲了由原來部門調往跟譚俊彥,竟自 導自演一條超騎呢見工片,片中她除了 Rap 住自我介紹,又化身運動達人上山下海兼玩 **埋射擊,最後更連頌缽都玩埋,相當無厘**

算多,反而是負責緩和氣氛及搞笑:「啲劇 情成日去到我度就會古怪咗,佢哋話我主要 就係負責令觀眾放鬆,同埋令性格拘謹的洛 子峰(黃宗澤飾)生命作出改變,希望大家 都鍾意啦∘」問到Rap 住自我介紹是否很尷 尬?「因爲導演要求我要Rap到懶有自信, 但其實係要 Rap 得唔好,正所謂『認眞做無 <u>聊事』,所以拍</u>嘅時候要忍笑;仲有介紹頌

都玩埋,相當無厘頭。 鉢嗰個腔調,都特意想令人睇到噴飯,所以 呢個角色幾好玩。」扮演黃宗澤媽媽的黎燕 珊亦於前晚登場,更素顏上陣,她笑言: 「我唔止素顏,仲要再化老啲!因爲我飾演 單親媽媽,經歷咗好多嘢,所以必須喺造型 上花心思。」談到保養之道,她表示沒甚特 別,「我鍾意做運動、少啲夜生活、食嘢都 清淡,我認爲運動先係我嘅保養重點!」

播出的《吃貨橫 掃曼谷》,林澄光與彭 慧中及陳星妤(前名:陳 聖瑜)到了被冠以「迷你 版馬爾代夫」的水上漂 浮 cafe 食 tea, 鍾情打 卡的兩女更先後換上泳 衣跟陽光玩遊戲兼影靚 相;節目所見,二人身 形均Keep得甚弗,星 **妤馬甲線更隱約可見**, 問到喼弗之道?她解釋 說:「拍水着環節嘅時 候,已經喺曼谷留咗一半 時間,又食肥到少少,所以 拍之前都有戒口,食一啲酵素 類嘅食物,等肚仔睇落去細啲。 平時嘅話會定期做 weight training 同埋 body treatment,等身形睇



■蔡思貝自薦片連頌缽

蔡思貝在《廉政狙擊》飾演廉政公署調

思貝受訪時透露自己在劇中動作場面不